

Член Общественной палаты РФ Шота Горгадзе следит в Истре за ходом голосования

Член Общественной палаты России Шота Горгадзе побывал на нескольких избирательных участках Истринского округа в качестве наблюдателя

«Я объехал несколько избирательных участков, вижу, что везде идет работа, спокойная работа. Никаких провокаций не было и, надеюсь, не будет. Люди спокойно голосуют, выражают свою волю», — рассказал Шота Горгадзе.

Он также добавил, что пообщался с несколькими наблюдателями во время выборов, у которых тоже замечаний к нарушению законности голосования не имеется.

«Я оставил контакты, чтобы мне сообщали обо всех нарушениях. Фиксировать их и обеспечить возможность всем жителям выразить свою волю путем голосования — наша основная задача, — добавил адвокат.

Он также отметил, что все избирательные участки оборудованы для людей с ограниченными возможностями, и это радует.

#общественнаяпалатагоистра #опмо #опрф #истрановости #выборыпрезидентарф
#выборы180318 #МОйголос #Подмосковьевыбирает #ЯнаблюдательОПМО #будьвкурсе



